

免费发放防疫包

爱心药商

这份防疫福利
来得正当时

本报讯(记者 张宗海)12月22日-23日,有需要的市民可至真药业6家门店免费领取爱心防疫包。这个消息在微信朋友圈传开后,人们纷纷为这家爱心药商点赞。

近日至真药业发布公告:有需要的市民可至真药业西街门店、东门店、新民店、江南店、人民东路店、江岸二店这6家门店免费领取爱心防疫包。爱心防疫包包含布洛芬缓释胶囊、维C银翘颗粒、玉叶解毒颗粒、琵琶润喉糖。每人限领一份,领完为止。

12月22日,记者来到至真药业人民东路店看到,部分市民在门口有序排队,依次领取爱心防疫包。“这些药物能维持3天的用药需求。”药店店员反复地提醒市民在使用这些药物时应注意的事项。

“这几天没能买到退烧药,现在家里有人发烧了,能免费领到这些急用的药物真是太好了。”一名李姓市民高兴地说。“我妻子反复发烧几天了,正愁着到哪里买退烧药,没想到这里发放爱心防疫包,这份福利真贴心。”家住人民中路的老吴说。在现场,很多领到药品的市民纷纷为爱心药商竖起大拇指。

“特殊时期,我们一起度过。”至真药业何经理介绍,他们经过多方努力才调配到部分药品,考虑到发烧用不了这么一大瓶退烧药,如果以单瓶售卖就可能有些急用的人买不到,于是向市民免费分发。

何经理提醒,市民到店领取时请佩戴好口罩,做好自身防护,保持安全距离,自觉排队。所发放的退烧药是甲类非处方药,请市民在用药前仔细阅读药品使用说明书并按说明使用,确保用药安全。如果用药超过三天,体温仍不稳定,建议咨询医生或去发热门诊就医。

无偿送药

这名宠物医生

朋友圈很强大

本报讯(记者 王耀前)近日,在玉林城区名山菜市开宠物诊所的卓先生的微信朋友圈收获了不少点赞的“红心”。连续几天来,他在朋友圈里无偿为有需要的市民送出手上存留的连花清瘟胶囊和体温计,解决了急需而又买不到这些物品的市民的燃眉之急。

“今天免费赠送连花清瘟胶囊,先到先得,到店自取。赠完为止。”12月20日,卓先生微信朋友圈里一条20多个字的信息一发出,就受到了不少微信好友的关注。很快,他赠送的药物也被有需要的微信好友“抢完”。到了第二天,他又把自己采购回来的水银体温计放到朋友圈里进行无偿赠送。

“早上一发出信息后,很快就送完了。”22日,记者来到卓先生的宠物诊所时,发现他赠送的体温计已全部送完。据他说,他所送的药物和体温计都是店里备用的,数量并不是很多,所以都只送给急需的市民。他表示,如果还能从药商中拿到其他药物,他还会在微信朋友圈里免费赠送。

这一份份「雪中送炭」很暖心

业主群里,有人免费送退烧药,有人帮忙买药、“传”药——

守望相助
这份邻里情弥足珍贵

本报讯(记者 鹿献)“远亲不如近邻”,这几天玉东新区天元翡翠的业主们对这句俗语有了更真切的体会。连日来,小区业主群成了他们守望相助的通道,当有邻居“阳”了之后,有人免费送药,也有人主动把刚拿到的退烧药分给急需的邻居。

“我有一些特效退烧药,有紧急需要的邻居@我”

邓建是天元翡翠的业主。前几天,为了找到退烧药,邓建向做医药批发生意的朋友说了一个善意的谎言:“我今天和一位朋友吃饭,他现在已经烧到39.5℃了,估计我也扛不过今晚,得备点退烧药。”朋友一听,急忙分了四五十粒特效退烧药给他,还附赠不少感冒药。

“家里有老人小孩,留十几粒自家防备就够了。现在市面上退烧药比较紧缺,我留那么多没用,不如分给身边急需的人。”于是,邓建在业主群里发布信息:“昨天做医药的朋友分了几十粒特效退烧药给我,有紧急需要的邻居@我,免费送。”

信息一发出,马上就有邻居联系邓建。“给了两三家邻居,送了30多粒药。”邓建的药缓解了邻居的燃眉之急。

“1栋10楼的邻居告诉我,他两个小孩都‘阳’了,吃了家里的备用药后,还是高烧不退,他急得都想打120送医院了。后来吃了我的药后,凌晨4时才退烧,他终于松了口气。”邓建说。

刚拿到邻居送的药
马上分摊给另一邻居

龚先生也是该小区的业主。“先是我被感染,最后妻子和3个

小孩也都中招了。”龚先生家里原本早早备有2盒布洛芬颗粒,只是一家5口全“阳”后,退烧药一下子就被消耗完了。

21日上午,担心孩子会高烧惊厥,龚先生戴好口罩,出门找退烧药。找了多家药店,却一无所获。失望而归后,龚先生在业主群里发信息求助:群里谁有做药店或有渠道的,弄点布洛芬或者其他退烧药给我,感谢!

很快,陆续有邻居回复:“骨科医院可以开布洛芬”“新明珠酒店对面的药店也有卖”……不一会儿,邻居@龚先生说:“我给半瓶你,我放电梯,你出来拿。”

“很激动,也很感动,不用担心小孩断药了。”拿到药后,龚先生马上在业主群里发了一个红包。

当天下午4时许,还有同单元的邻居@龚先生,“我家小朋友也发烧,我也没布洛芬,能给几粒我顶一下吗?”当时龚先生不在家,看到信息后,他马上打电话给妻子,让妻子“递”药。

女业主2个孩子发烧
幸好有邻居帮忙

陈女士就是@龚先生“分”药的邻居。“我丈夫在外地,我自己带两个孩子,大的4岁多,小的2岁多,两个孩子都发烧了,家里没备有退烧药,别提有多慌了。”陈女士也让亲友帮忙找药,可惜都没买到。

让陈女士感动的是,她在业主群里发信息给龚先生后,他的妻子不仅马上把药“传递”给她,还有不少邻居表示要帮忙,有的说让女儿把药送到单元楼下,有的要帮她买药。有人情味的邻居关系,让陈女士觉得格外温暖。



邓建在业主群里发信息送药。